

# Delock Kabel USB 2.0 Power Sharing Typ A + Micro-B Kombo Stecker > USB 2.0 Typ Micro-B Stecker OTG 1 m

## Kurzbeschreibung

Das USB Kabel von Delock mit seinem cleveren USB 2.0 Typ A + Micro-B Kombo Stecker bietet Ihnen zahlreiche Anwendungsmöglichkeiten. Der Micro-B Stecker ist im A Stecker integriert und kann einfach herausgeschoben und eingerastet werden. Wird der USB A Stecker verwendet, lässt sich das Kabel als Daten- und Ladekabel für mobile Geräte mit einer Micro USB Buchse, wie z. B. Handys oder Smartphones, zum Anschluss an einen PC oder ein Notebook nutzen. Mit herausgeschobenem Micro-B Stecker haben Sie die Möglichkeit, Micro USB Geräte, wie z. B. Smartphones, Tablet PCs, Smart Watches oder MP3 Player, von einem OTG-fähigen Smartphone mit Strom zu versorgen. Der Strom wird dabei direkt vom Smartphone zum angeschlossenen Gerät übertragen.



ca. 1 m

### Artikel-Nr. 83614

EAN: 4043619836147 Ursprungsland: China

Verpackung:

Wiederverschließbare

Tüte

### **Spezifikation**

• Anschlüsse:

USB 2.0 Typ A + Micro-B Kombo Stecker > USB 2.0 Typ Micro-B Stecker

- Kombinationsstecker aus USB A und Micro-B, Micro-B kann herausgeschoben und eingerastet werden
- USB 2.0 Kabel Spezifikation
- OTG Funktion (On-The-Go)
- Drahtquerschnitt:

28 AWG Datenleitung

24 AWG Stromleitung

- Kabeldurchmesser: ca. 3,8 mm
- Kontakte mit Goldauflage
- Datentransferrate bis zu 480 Mb/s
- Farbe: schwarz
- Kabellänge: ca. 1 m (inkl. Anschlüsse)



# Systemvoraussetzungen

• Mobilgerät mit OTG Unterstützung und USB Micro-B Port

# **Packungsinhalt**

• USB Kabel

# **Abbildungen**



USB 2.0 Micro B Stecker